
Formulář pro nabídku nerezového fasádního komínu.
Zvolte variantu, která Vám vyhovuje.

A=Komín rovný s průchodem střešní krytinou.

B=Komín rovný s delšími držáky pro vyhnutí se konstrukci střechy.

C=Komín uhnutý pro vyhnutí se konstrukci střechy.

(u této varianty je normou povoleno použít kolena max.30°).
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Doplňte prosím požadované rozměry stavby osazení na boční stěně.

A= šíře obvodové zdi a její materiálové složení v mm.............................................

v případě, že se na nehořlavou stěnu bude osazovat izolant, šíře jednotlivých vrstev rozdělte+uveďte, 

zda se komín bude instalovat před osazením izolace.

B=přesah střechy na stěně, kde bude komín instalovaný v mm.........................

C=výška stavby od podlahy do hřebene v mm..........................................................

D=šíře domu v mm..........................................

E=výška stavby od země po průchod komínu zdí/výška kde se komín dostane nad střechu

F=výška osy průchodu komínu zdí od země..............................................

G=sklon střechy v ° ...............................................................................................

(pokud komín prochází střechou)+ typ krytiny (profilovaná taška/rovný plech)
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Doplňte prosím požadované rozměry stavby osazení ve štítu.

A= šíře obvodové zdi a její materiálové složení v mm.............................................

v případě, že se na nehořlavou stěnu bude osazovat izolant, šíře jednotlivých vrstev rozdělte+uveďte, 

zda se komín bude instalovat před osazením izolace.

B=přesah střechy ve štítu, kde bude komín instalovaný v mm.........................

C=výška stavby od podlahy do hřebene v mm..........................................................

D=šíře domu v mm..........................................

E=výška stavby od průchodu komínu zdí po střechu v mm.............................................

F=výška osy průchodu komínu zdí od podlahy v mm..............................................

G=sklon střechy v ° ...............................................................................................

(pokud komín prochází střechou)+ typ krytiny (profilovaná taška/rovný plech)

H=vzdálenost mezi svislou osou hřebene domu a osy komínu v mm...................................................................
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